

SECRETARIA DE REGULAÇÃO E SUPERVISÃO DA EDUCAÇÃO SUPERIOR

RETIFICAÇÃO

No Diário Oficial da União nº 73, de 16 de abril de 2014, Seção 1, página 16, Portaria nº 239, de 15 de abril de 2014, da Secretaria de Regulação e Supervisão da Educação Superior, onde se lê: "Ciências Contábeis (46411)", leia-se: "Ciências Biológicas (75028)", conforme Nota Técnica nº 981/2014/CGFPR/DIREG/SERES/MEC, de 30/10/2014. (Protocolo SIDOC/MEC 23000.002473/2013-70).

(Publicação no DOU nº 211, de 31.10.2014, Seção 1, página 28)

Link da Portaria:

[Portaria Nº 239 de 15 de Abril de 2014](#)